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Hokejisté Frýdku-Místku ne-
udrželi slibné vedení a se Vse-
tínem nakonec prohráli. Před 
devátým Novým Jičínem tak 
mají svěřenci trenéra Nečase 
náskok již jen tří bodů.

Boj o play off  bude mít ještě 
dramatický náboj. Hokejisté 
Frýdku-Místku si nadále drží 
postupovou osmou pozici, ale 
už se na ně nebezpečně začí-
nají dotahovat hráči Nového 
Jičína. Ti tak po víkendovém 
kole ztrácí již jen tři body.

Samotný duel začali lépe 
domácí. Na světelné tabuli 
uběhlo jen jednačtyřicet vte-
řin, kdy Majling střelou zpo-
za obránce od modré čáry 
překonal vsetínského gólma-
na Hromadu. Když v polovi-
ně 11. minuty zvyšoval Kabe-
láč na 2:0 pro Frýdek, nikdo 
z přítomných ještě netušil, že 
to bude z domácí strany vše. 
O chvíli později se do puku 

opřel Sprušil a Vsetín snížil 
na jednobrankový rozdíl. Ve 
druhé třetině hosté dokázali 
průběh střetnutí obrátit. Na 
2:2 nejprve upravil Hruška, 
do vedení pak Vsetín poslal 
ve 39. minutě Zúbek. Pár vte-
řin před druhou přestávkou 
fauloval Holík domácího Ška-
tulu a hlavní rozhodčí s naří-
zením trestného střílení příliš 
dlouho neváhal. Škatula však 
šanci na vyrovnání nevyužil. 
Třetí třetinu započal dobrou 
příležitostí Kabeláč, leč bran-
ka nakonec padla na druhé 
straně. V 50. minutě napřá-
hl Zúbek a Valaši vedli o dvě 
branky. V 58. minutě pak duel 
oživil ještě pěstní souboj mezi 
frýdeckým O. Sluštíkem a hos-
tujícím Fardou. Oba kohou-
ti pak vyfasovali trest na pět 
minut plus do konce utkání. 
Jelikož Farda obdržel navíc 
ještě dvě minuty za sekání, 

Hokejistům Frýdku-Místku se v posledních zápasech nedaří, když prohráli čtvrté utkání v řadě. foto: ARCHIV

Hokejisté počtvrté v řadě prohráli
HC FRÝDEK-MÍSTEK – VHK VSETÍN 2:4 

(2:1, 0:2, 0:1) 

odehráli domácí závěr zápasu 
v početní výhodě. Tu však již 
využít nedokázali.

Ve středečním 36. kole se 
frýdecko-místečtí hokejisté 
představí na ledě prostějov-
ských Jestřábů, kde se hraje 
od 18 hodin. Další kolo pak 
sehrají Frýdečtí v domácím 
prostředí, když v sobotu 21. 

ledna hostí od 17 hodin celek 
Přerova. 

Branky: 1. Majling (Rozum, 
Škatula), 11. Kabeláč (Krutil, 
O. Sluštík) – 12. Sprušil (Vaněk, 
Zúbek), 37. P. Hruška (Spizer), 39. 
Zúbek (Vaněk, Heš), 50. Zúbek 
(Vaněk). Rozhodčí: Šutara – 
Bojda, Mrákava. Vyloučení: 5:8 
(navíc Gajda 10 minut, O. Sluš-

tík 5 + do konce utkání – Farda 
5 + do konce utkání), bez využi-
tí, diváci: 379.

Frýdek-Místek: Láníček 
– Podešva, Gančarčík, Jin-
dřich, Gajda, Kocurek, Měkýš, 
Krutil, Mach, Bartek, Kabe-
láč, Diviš, Matysz, O. Sluš-
tík, Gogolka, Majling, Číhal, 
Mareček, Škatula, Rozum.

Trenér: Radim Nečas.
Další výsledky 35. kola: 

HC Slezan Opava – HC Valaš-
ské Meziříčí 4:3, HC Karviná – 
HC Uherské Hradiště 6:4, Jes-
třábi Prostějov – HC RT Torax 
Poruba 6:1, HC AZ Havířov –
HC Nový Jičín 3:4 po sam. 
nájezdech, HC Zubr Přerov
volno.  (mar)

TŘINEC (šim) – Odchovanec opavského hoke-
je, čerstvě osmnáctiletý útočník Radek Fak-
sa, zazářil na světovém šampionátu do dvace-
ti let, a zaujal tak řadu zámořských expertů, 
kteří do něj vkládají velké naděje při červno-
vém draftu NHL.

Radek Faksa působil v kádru Slezanu až do 
sedmé třídy, pak zamířil do Třince, kde strávil 
čtyři sezony, po nichž odcestoval za svým snem 
do zámoří. Nyní nastupuje v soutěži Ontario 
Hockey League v dresu Kitchener Rangers a 
mezi jeho soupeře patří i další exopavský hráč 
hrající v Kanadě Matěj Machovský. Letos budou 
do NHL draftováni hráči narození od 16. září 
1993 do 15. září 1994 a samozřejmě starší hoke-
jisté, jimž se pozornosti kanadsko-amerických 
klubů z NHL zatím nedostalo.

Faksa se dostal na mistrovství světa juniorů i 
přesto, že mu v době jeho konání bylo pouhých 
sedmnáct let, a rozhodně nebyl pouze do počtu. 
Důležitými brankami proti Dánsku a Slovensku 
jeho naděje před draftem ještě vzrostly. Navíc se 
mu daří i premiérová sezona v OHL, kde pravi-
delně sbírá kanadské body a patří k nejproduk-
tivnějším hráčům svého celku. 

Společnost Central Scouting Services (CCS) 
zveřejňuje po juniorském mistrovství světa žeb-
říčky talentovaných hokejistů jak z Evropy, tak 
se Severní Ameriky podle toho, jak se hráči 
nezávislým odborníkům zamlouvají.

Úřad centrálního skautingu je nezávislou 
organizací, kterou fi nancuje sama NHL s cílem 
podávat co možná nejobjektivnější pohled na 
mladé hokejisty. Zveřejňované žebříčky orien-
tačně ukazují, jak si mladíci před draftem sto-
jí, a synovec bývalého českého reprezentační-
ho obránce Stanislava Pavelce Radek Faksa je 
na tom velice dobře.

Vždyť jeho jméno fi guruje v seznamech čes-
kých hráčů působících v zámoří nejvýše. Mezi 
hráči v poli je čtvrtý. Před ním je pouze kanad-
ský obránce Ryan Murray a dva ruští forvar-
di – Michail Grigorenko a Nail Jakupov. Dru-
hým Čechem v tomto žebříčku je Martin Frk, 
ovšem ten klesl až na pětadvacátou pozici. Mezi 
brankáři je v Severní Americe nejlepší z Čechů 
Patrik Bartošák na desátém místě. Tento první 
ofi ciální odhad bude samozřejmě ještě upřesňo-
ván, ale šance Čechů projít draftem rozhodně 
žije.  

Radek Faksa má šanci

Do play off vstoupil nejlépe tým Dynama Mosty

TABULKA

 1. HC Karviná 32 23 2 0 2 5 140:84 75
 2. AZ Havířov 32 21 3 0 1 7 123:81 70
 3. VHK Vsetín 32 19 2 0 1 10 112:86 62
 4. Zubr Přerov 31 18 2 0 2 9 107:84 60
 5. Jestřábi Prostějov 32 19 0 0 2 11 117:86 59
 6. Slezan Opava 32 15 3 0 3 11 112:97 54
 7. Val. Meziříčí 31 12 4 0 1 14 100:110 45
 8. Frýdek-Místek 32 9 0 0 4 19 79:114 31
 9. Nový Jičín 32 6 3 0 4 19 77:123 28
 10. Uh. Hradiště 32 7 1 0 2 22 100:163 25
 11. Torax Poruba 32 4 2 0 0 26 71:110 16

REGION (jar) – Beskydská 
amatérská hokejová liga měla 
v minulém týdnu na programu 
první zápasy play off.

V úvodním zápase BAHL 
se představili hráči Panterů a 
Dynama Mosty. Začátek střet-
nutí byl lehce nervózní, dlou-
ho nebyla k vidění pořádná 
šance. Bezbrankový stav protr-
hl v 11. minutě obránce Dyna-
ma Jaroslav Korabík, když si 
sjel na přihrávku mezi kruhy 
a prostřelil brankáře Panterů 
– 0:1. Ti přišli s odpovědí tak-
řka vzápětí a po osmnácti vteři-
nách byl stav opět nerozhodný. 
Zdánlivě nenápadné nahoze-
ní Czubińského skončilo v síti 
1:1. Mosty měly do konce prv-
ní periody územní převahu, 
nicméně nedokázalo se dostat k 
výraznějšímu ohrožení branky. 
Na konci první třetiny obdrželo 
Dynamo trest za zdržování hry. 
Panteři tedy vstupovali do dru-
hé třetiny v početní výhodě a tu 
dokázali bleskurychle využít. 
Po devíti vteřinách přesně zací-
lil Czamecki – 2:1. Dynamu se 
podařilo vyrovnat v 18. minu-
tě. Po rychlé kombinaci v útoč-
ném pásmu trefi l neomylně síť 
za gólmanem Ślonkou Tomáš 
Szmek. O necelou minutu poz-

ději strhl stav na stranu Dyna-
ma střelou z bezprostřední blíz-
kosti Lýsek – 2:3. Ve 21. minutě 
využilo Dynamo početní pře-
vahu. Petr Bocek prostřelil od 
modré vše, co mu stálo v ces-
tě – 2:4. O čtyři minuty později 
už to bylo dokonce o tři branky. 
Forvard Szkandera se ocitl zce-
la sám před gólmanem Ślonkou 
a střelou mezi betony navýšil 
rozdíl ve skóre. Šestý gól vstře-
lil opět Lýsek, když soupeřo-
va brankáře překonal chytrou 
střelou po ledě. Dynamo se tak 
ujalo vedení v sérii 1:0, nicmé-
ně do sestavy Panterů se v příš-
tím zápase vrátí trio suspendo-
vaných hráčů. Tato série tedy 
ještě bude hodně napínavá.

Ve druhém zápase play off  
vstoupili Buldoci do zápasu s 
odhodláním co nejvíce potrápit 
lídra soutěže, tým Hrádku, a to 
se jim také podařilo. Po dvou 
třetinách byl stav 0:2 pro papí-
rového outsidera a celá hala s 
napětím očekávala, co za pře-
kvapení přinese třetina třetí. 
Hrádek se odhodlal k velkému 
náporu a v polovině třetí třeti-
ny už vedl 3:2. Buldoci statečně 
vzdorovali favoritovi a snažili 
se vyrovnat a poslat tak zápas 
do prodloužení. Při power play 

Buldoků se puku zmocnil Bran-
czyk a střelou do prázdné peče-
til šťastnou výhru Hrádku.

Na ligového nováčka z Haví-
řova čekal v prvním kole play 
off  tým Kozubové. Exper-
ti tipovali vítězství Torpeda, 
které po základní část končilo 
na druhém místě tabulky, ale 
sami hráči Torpeda věděli, že 
je nečeká vůbec lehká série. 
Tým Kozubové se na play off  
poctivě připravoval a v zápa-
se to bylo velmi vidět. Možná 
rozhodující okamžik utkání 
se odehrál již v první minu-
tě, kdy se Torpedo dostalo do 
útočného pásma a po zmat-
cích v obraně Kozubové se po 
přihrávce Kantora dostal ke 
střele Koziorek. Ten však tre-
fi l v prázdné brance bránícího 
hráče Kozubové, který zasko-
čil za gólmana, který se nesti-
hl dostat po předešlém zákro-
ku zpět do branky. Tato šance 
byla na dlouhou dobu poslední 
povedenou akcí Havířovských. 
Po faulu Štěbry (2 + 10 minut) 
se do hry dostala Kozubová a 
přehrávala Torpedo na všech 
frontách. Hrál se velmi urput-
ný a bojovný hokej, klasic-
ký pro boje v play off. Lepším 
týmem byla přece jen Kozubo-

vá, která si vytvořila několik 
velkých příležitostí, ale šance 
Torpeda držel výborně chyta-
jící Jánošík. Na začátku třetí 
třetiny bylo jasné, že tým kte-
rý vstřelí první branku, vyhra-
je. I když křečovitá hra Torpe-
da pokračovala i v poslední 
třetině, přibývalo zákroků i 
na straně gólmana Kozubové. 
Až ve 30. minutě využívá chy-
by obránce Torpeda Lisztwan 
a v samostatném úniku otevírá 
skóre zápasu. Havířovský tým 
tak musí útočit a riskovat, a 
to je voda na mlýn Kozubové. 
Opět rychlý protiútok a ve 33. 
minutě zvyšuje na rozdíl dvou 
branek Osmanczyk. I když Tor-
pedo zasypalo gólmana soupe-
ře v poslední třetině 15 střela-
mi a nastřelilo dokonce i tyč, k 
výhře jim pak nepomohla ani 
závěrečná power play. Utkání 
tak končí pro mnohé překva-
pivým vítězstvím Kozubové, 
Torpedo si vybírá svou nováč-
kovskou daň v play off.

Úvod první třetiny poslední-
ho utkání přinesl hodně ofen-
zivní hokej na obou stranách. 
Monsters se již v první minutě 
ujali vedení, a to díky pumeli-
ci Spěváčka. Hosté dokázali 
srovnat o minutu později, kdy 

nahozený kotouč usměrnil do 
sítě Monsters vlastním tělem 
M. Trpišovský. Obrat v utkání 
zajistil samostatným únikem 
Supik, který využil zaváhání 
Lukšíka v brance Monsters. 
Úvodní třetina tak skončila 1:2 
ve prospěch hostí. Druhá tře-
tina začala obdobně jako třeti-
na první. Již v první minutě 
se radovali domácí zásluhou 
Chalupy, a opět se tak začína-
lo od nuly. Byli to však hostu-
jící hokejisté, kdo měli více ze 
hry a více nebezpečných šan-
cí. Snaha se jim vyplatila v 9. 
minutě, kdy se prosadil Čimpel. 
Hosté vedení do závěru třetiny 
udrželi, a tak se dal očekávat 
nápor domácích ve třetí tře-
tině. Ten ale nepřišel. Byli to 
totiž hosté, kdo byli aktivnější, 
a jen díky Lukšíkovi v brance 
se skóre razantněji nezměni-
lo. Až ke konci třetiny se hráči 
s Hulkem na hrudi probudi-
li. Bylo to však již pozdě a ani 
závěrečná hra bez brankáře 
nepomohla k vyrovnání. Hrá-
či Stříteže se na tento duel lépe 
připravili a po zásluze vedou v 
sérii 1:0. Jako kat favorita se v 
úvodním utkání projevil celek 
Kozubové a právem si odnáší 
cenu pro tým kola. Bezchybný 

gólman Kozubovských Milan
Ligocki si odnáší cenu pro nej-
lepšího hráče kola.

Výsledek 1. kola play off: 
HC Czarne Pantery – HC 

Dynamo Mosty 2:6 (1:1, 1:4, 
0:1). Branky: 12. Czubiński,
14. Czamecki (T. Lipka) – 11. 
Korabík (Prívara), 18. T. Szmek 
(Prívara), 19. Lýsek (Szkande-
ra), 21. Bocek (R. Szmek), 25. 
Szkandera (Puczok), 28. Lýsek
(Sikora). HC Hrádek – HC Bul-
dogs 4:2 (0:1, 0:1, 4:0). Bran-
ky: 27. J. Pav, 29. Pyszko, 31. T.
Cieslar (Gorny), 39. Branczyk
– 6. K. Juroš (Kurowski), 24. 
Čmiel (Folwarczný). HC Tor-
pedo Havířov – HC Kozubo-
vá 0:2 (0:0, 0:0, 0:2). Branky: 
30. Lisztwan, 33. Osmanczyk
(Mechel). Monsters Ostrava – 
HC Technici Střítež 2:3 (1:2, 
1:1, 0:0). Branky: 1. Spěváček
(Koláček), 14. Chalupa (Klega) 
– 2. M. Trpišovský (Chudý), 11. 
Supik, 22. Čimpel (M. Trpišov-
ský).

Příští kolo: HC Technici
Střítěž – HC Monsters Ostrava
(19.15), HC Torpedo Havířov – 
HC Kozubová (20.30), HC Hrá-
dek – HC Buldogs (21.45), HC 
Czarne Pantery – HC Dynamo 
Mosty (22.30).  

FRÝDEK-MÍSTEK (sch) – Dalšími čtyřmi 
zápasy pokračovala o uplynulém víkendu 
druhá liga Frýdecko-místecké ligy v sálo-
vé kopané.

Tajenka prvoligové soutěže je již několik 
dní vyřešena. Teď již jen zbývá dohrát dru-
hou ligu. „Po skončení fi nálového turnaje prv-
ní ligy jsem se dozvěděl, že v příštím roční-
ku již nebudou hrát fotbalisté Žersi. Znamená 
to tedy, že baráž se letos hrát nebude. Předpo-
slední tým z první ligy, Dobrá Team A, se tedy 
zachránil. Do druhé ligy spadne Jop Team a 
také je jistotou, že mezi elitu letos z druhé ligy 
postoupí dva celky,“ prozradil změny hlavní 
organizátor FM ligy Vlastimil Lepík. 

Druhá liga pokračovala čtyřmi zápasy, kdy 
se nejvíce dařilo týmu Alpine Baška. Ten nej-
prve porazil béčko Dobré 5:4 a na závěr mini-
turnaje zdolal vysoko družstvo Moravia Shot-
ters. Právě celek Moravie je momentálně se 
šesti body v čele druholigové tabulky.

Výsledky: Alpine Baška – Dobrá Team 
B 5:4 (2:3),  branky: Vegh 3, Galuszka, Hut-

ník, Babiš, Janíček, Dužík, Koloničný. Mora-
via Shooters – FC Paskov 2:1 (1:1). Mílek, 
D. Pustka – Plichta. Dobrá Team B – FC 
Paskov 5:1 (1:1). Koloničný, Rečka, Dužík, 
Kováč, Janíček – Zháněl. Alpine Baška – 
Moravia Shooters 8:2 (5:2). Vegh 2, Hor-
ňák 2, Hutník, Bílek, Bugna, Lys – Palmi, D. 
Pustka.

Další program (neděle 29. ledna): Black 
Road B – Zero Palkovice (15.00), Benfi ka – 
Martek Medical (15.45), Benfi ka – Zero Pal-
kovice (16.30), Black Road B – Martek Medi-
cal (17.15).  

Moravia do čela druhé ligy

TABULKA 

 1. Moravia Shooters 4 3 0 1 13:10 6
 2. Benfi ka 2 2 0 0 18:2 4
 3. Black Road B 2 2 0 0 13:3 4
 4. Alpine Baška 4 2 0 2 17:17 4
 5. Zero Palkovice 2 1 0 1 7:5 2
 6. Martek Medical 2 1 0 1 3:7 2
 7. Dobrá Team B 4 1 0 3 10:13 2
 8. FC Paskov 4 0 0 4 3:27 0


